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Косметичний ринок України вважається одним з найперспективніших і 

динамічних на території Східної Європи. За даними Державної служби 

статистики України на території нашої країни працює понад 300 виробників 

парфумерно-косметичної продукції. На даний час вітчизняна парфумерно-

косметична галузь знаходиться на стадії активного реформування, що робить 

актуальним підготовку професійних фахівців для вітчизняної косметичної 

індустрії. Особлива роль у становленні спеціальності «Технології парфумерно-

косметичних засобів» в Україні належить Національному фармацевтичному 

університету України, м.Харків. 

Історія започаткування напрямку освіти для фахівців парфумерно-

косметичної галузі розпочалася зі створення у 1993 році одноіменного курсу при 

кафедрі «Заводскої технології ліків» Національного фармацевтичного 

університету України, який очолив доктор фармацевтичних наук, професор 

Башура О.Г. Ліцензія на підготовку фахівців «Технологія парфумерно-

косметичних засобів» була отримана університетом 10 лютого 1998 року із 

ліцензійним набором 50 студентів за очною формою навчання. 15.07.1998 року 

курс був преобразований у кафедру Косметології і аромології. Вже у1999 році 

було розпочато набір студентів на заочну форму навчання для осіб, які мають 

середню базову освіту, а пізніше – для осіб із вищою освітою. З 2009 року в 

НФаУ проводиться набір студентів на заочну форму навчання для осіб із 

середньою фармацевтичною і медичною освітою. На сьогоднішній день в НФаУ 

вищу освіту за спеціальністю «Технології парфумерно-косметичних засобів» 

отримують понад 400 студентів за очною та заочною формами навчання. 

Розпочавши освітню діяльність для підготовки фахівців для вітчизняної 

парфумерно-косметичної галузі, кафедра узяла на себе увесь обсяг 

відповідальності за належну організацію та проведення навчально-педагогічного 

процесу не тільки у НФаУ, но і в Україні в цілому. Колектив кафедри є 

розробником стандартів вищої освіти «Освітньо-кваліфікаційна характеристика 

магістра», «Освітньо-професійна програма підготовки магістра», галузевих 

стандартів вищої освіти України «Освітньо-кваліфікаційна характеристика 

спеціаліста», «Освітньо-професійна програма підготовки спеціаліста» за 

спеціальністю «Технології парфумерно-косметичних засобів». Професор 

Башура О. Г. входить до складу експертів з ліцензування та акредитації 

спеціальностей галузі знань «Фармація». Також кафедра є опорною для 16 

дисциплін для спеціальностіями «Технології парфумерно-косметичних засобів», 

«Фармація», «Клінічна фармація» і «Технологія фармацевтичних препаратів» . 

Особлива увага колективом кафедри приділяється організації 

професійного навчального процесу, з метою удосконалення форм і методів якого 
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на кафедрі створено два професійних навчально-тренінгових центри: для 

дисциплін косметологічного блоку та навчально-тренінгова лабораторія для 

дисциплін технологічного блоку по набуттю студентами практичних навичок 

при здійсненні косметологічного догляду і освоєнні технологій косметичних 

процедур; організовано сучасний комп’ютерний клас. 

Навчально-тренінгова лабораторія для дисциплін косметологічного блоку 

постійно оснащується найсучаснішим обладнанням, на якому студенти можуть 

відпрацьовувати практичні навички із застосування процедур мікрострумової 

терапії, алмазної мікродермабразії, радіочастотного лістингу тощо. Під 

керівництвом досвідчених фахівців у галузі практичної косметології студенти 

навчаються техніці хромотерапії, вакуумної терапії, ультразвукової терапії. 

Практичні заняття по естетичній косметології, з виробничої практики по 

дисциплінах «Клінічна косметологія», Апаратна косметологія» та навчальної 

практики з «Практичної косметології» проводяться на базі навчально-

тренінгових центрів кафедри.  

Запорукою ефективного впровадження навчального процесу з підготовки 

фахівців за спеціальністю «Технології парфумерно-косметичних засобів» у 

діяльність НФаУ та сприяння розповсюдженню досвіду викладання у інші ВНЗ 

України є постійна інноваційна діяльність колективу кафедри щодо розробки та 

реалізації сучасних, адаптованих відповідно до тенденцій розвитку 

косметологічної науки, форм та методів фахової діяльності. Так, у 2006 р. було 

засновано журнал «Косметология и аромология», у 2008 р. за особистою участю 

професора Башури О.Г. було створено Всеукраїнську Асоціацію косметологів і 

аромологів України,.у 2011р. реалізована ідея створення популярної телепередачі 

«Університет краси» для Харківського обласного телебачення. Популярізує 

діяльність кафедри сайт cosmar.com.ua, який складається із багатьох постійно 

оновлюючих рубрик, присвячених інноваційним технологіям в галузі 

косметології, новітнім методам косметичного догляду тощо. На сайті 

публікуються фахові статті ведучих спеціалістів галузі щодо актуальних питань 

розвитку сучасної косметологічної науки та практики, новацій у сфері 

законодавчої діяльності косметологічної галузі в Україні та світі, підтримується 

постійний зв'язок із практикуючими косметологами щодо проблемних питань у 

їх фаховій діяльності.  

Кафедрою Косметології і аромології проводиться значна науково-

методична робота, яка є основою створення ряду наукових шкіл у галузі 

практичної косметології і фармації. Співробітниками кафедри захищені 17 

кандидатських та 3 докторських дисертації, опубліковано понад 600 наукових та 

навчально-методичних праць, зокрема: 5 монографій, 6 підручників, 19 

навчальних посібників, з яких 12 мають гриф МОН та МОЗ України, понад 37 

методичних видань та 250 статей у фахових виданнях. 

Особливим напрямком роботи кафедри є активна громадська робота з 

метою солідаризації професійних інтересів освітян, науковців, практиків 

косметичної індустрії та залучення фахівців всіх сфер діяльності до 

популярізації вітчизняної косметологічної індустрії як високоефективної 
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конкурентоспроможної складової народного господарства держави. Викладачі 

кафедри співпрацюють із багатьма підприємствами косметологічної галузі 

України, близького та далекого зарубіжжя, сприяють розвитку науково-

практичної діяльності вітчизняних виробничих компаній, таких як Green Pharm 

Cosmetic, Denova Pro, Holly Land тощо. Освітяни та фахівці виробничого сектору 

консолідують свої інноваційні дослідження та практичний досвід в питаннях 

розробки та впровадження новітніх рецептур косметичних засобів органічного 

походження, систематично організовують проведення науково-практичних 

семінарів за участю провідних спеціалістів практичної косметології з актуальних 

питань розвитку вітчизняної косметичної індустрії.  

Сприймаючи сучасні виклики реформування косметичної галузі як 

важливої складової системи охорони здоров’я та економіки держави, колектив 

кафедри націлений на подальше удосконалення навчального процесу з 

підготовки фахівців із вищою освітою для парфумерно-косметичної галузі та 

співробітництво із усіма учасниками вітчизняного косметичного ринку щодо 

подальшого розвитку косметичної індустрії як потенційно 

конкурентоспроможної сфери народного господарства та національної безпеки 

України в цілому. 
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